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. Considere el alfabeto ¥ = {a,b, (,), |, *, }. Construya una GLC que genere todas las expre-
siones regulares véalidas sobre {a, b}.

. Construya GLCs para los siguientes lenguajes:

(a) {a™b" :m > n}

(b) {a™b"cPd?:m+n=p+q}

(¢) {uawbd: u,w € {a,b}*,|u| =|w|}

. Construya APs que reconozcan los siguientes lenguajes:
(a) {a™b™ :m <n<2m}

() {w € {a,b}* : w = wf}

. Construya un AP de dos estados para {a™b" : n > 0}, y transformelo a GLC con el metodo
visto en clases.

. Que sucede si ahora permitimos usar 2 pilas en vez de una? El nuevo modelo es mas poderoso
que los APs? Fundamente.



